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Horizontaal Verticaal
6 Pijnlijk met een 1 Aanvullend
tang. (6) model. (11)
8 Voor niets 2 Samenvatting
present. (6) van een
9 Om cen oud denkbeeld. (6)
vuurwapen te 3 Oneervol
besturen? (4) gehucht. (10)
10 Zoeken tussen 4 Dit plan komt in
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het groen. (8)

Laat je snoepje
vallen. (6)

Stoei vrolijk. (6)

Op zo'n feest
bent u vast lief.

(8)

Die heilige
bezorgt ons een
heerlijk avondje.

4)
Die kleding

klinkt als
muziek. (6)

Ronde uitbouw
van runderhuid.

(6)

13

15

de bus. (4)

Verdriet van een
zeebewoner. (11)

44 Roeiers. (10)

Vogel voor het
raam daar. (6)

Onder invloed
van iemand die
niet opschiet. (4)




